
«Η δυνατότητα αποκατάστασης των φυσικών ροών υπάρχει, 

χρειάζονται νόμοι και κοινή λογική»

Δορυφόροι και drone δίνουν την δυνατότητα άμεσου εντοπισμού των φυσικών ροών του νερού 
σε μία περιοχή, των κατεστραμένων δασών, των παράνομων κατασκευών, απόκειται στο 
νομοθέτη, την κοινή προσπάθεια και την κοινή λογική η αποκατάστασή τους, είπε ο 
περιβαλλοντολόγος Μιχάλης Πετράκης Στο Κόκκινο και τους Τζούλυ Τσίγκα και Χρυσόστομο 
Λουκά.

«Όπου έχει αφήσει ο άνθρωπος το αποτύπωμά του, είναι καταστροφή ... διά πυρός και σιδήρου 
περνάμε ακριβώς αυτό το πράγμα ... έχω δει τρελές εικόνες, από κατασκευές που μπλοκάρουν 
εντελώς τη ροή του χειμάρρου», είπε ο κ. Πετράκης, για να προσθέσει ότι «η Φύση έκανε το 
καθήκον της, έβρεξε έντονα, αλλά αν δεν είχαν επέμβει οι άνθρωποι δεν θα είχαμε κανένα 
πρόβλημα».
 
Με την άναρχη ανάπτυξη στην περιοχή «δεν υπάρχει πλέον αποχετευτική δυνατότητα και το 
αποτέλεσμα είναι αυτό που βλέπετε ... παρασύρει στην Πάρνηθα και στον Πατέρα τα μπάζα και 
τη λάσπη, δεν υπάρχουν δέντρα, συνδετικός ιστός για να τα συγκρατήσει. Βλέπετε κοτρώνες 
τεράστιες να κατεβαίνουν».
 
Το να ανοίξουν ξανά οι φυσικές οδοί για το νερό, «είναι απαραίτητο ... έχουμε την δυνατότητα, 
την τεχνογνωσία, μπορούμε να διαπιστώσουμε πού υπάρχουν φυσικές ροές, τα κατεστραμένα 
δάση, τις παράνομες κατασκευές, με τις δορυφορικές φωτογραφίες και τα drone ... από κει και 
πέρα είναι ο νομοθέτης, η κοινή προσπάθεια και η κοινή λογική», είπε χαρακτηριστικά.
 
Αξίζει να σημειωθεί επίσης ότι για την επίκληση της κλιματικής αλλαγής, είπε χαρακτηριστικά ότι 
του θυμίζει το «βρήκαμε παπά, ας θάψουμε πέντε-έξι»...

Νωρίτερα και μιλώντας στον 105,5 Στο Κόκκινο ο υπουργός Ψηφιακής Πολιτικής Νίκος Παππάς 
τόνισε ότι η συζήτηση που άνοιξε μετά την τραγωδία στη δυτική Αττική αφορά και το 
λεκανοπέδιο της πρωτεύουσας, όπου κάποτε έρεαν ελεύθερα ο Ηριδανός, ο 
Ιλισός και ο Κηφισός.

Με την κακοκαιρία να συνεχίζεται και ένα δεύτερο βαρομετρικό χαμηλό να έρχεται από 
το Ιόνιο, ο μέχρι τώρα απολογισμός είναι 15 νεκροί, εκ των οποίων δύο δεν έχουν 
ταυτοποιηθεί, καθώς και 15 τραυματίες, μία εκ των οποίων σοβαρά. Επίσης, 

σύμφωνα με την Πυροσβεστική, συνεχίζουν να αγνοούνται έξι άτομα.

Ο κρατικός μηχανισμός εκτός της εξασφάλισης στέγης και των χρειωδών για τους πληγέντες, έχει 
κινητοποιηθεί και για την υγειονομική και επιδημιολογική επιτήρηση του πληθυσμού 
στην δυτική Αττική, όπως ανέφερε στον 105,5 Στο Κόκκινο ο επικεφαλής του ΚΕΕΛΠΝΟ 
Θεόφιλος Ρόζενμπεργκ.
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